

Clarification No. 1

1. Questions

First Question:

Height of Column speakers cannot exceed 3.5"

This is probably a mistake, 3.5 inches. Furthermore, why should there be a maximum height?

Second Question:

You are requesting 4 Column Arrays which are not more than 3.5" in height. This is probably a typo as the 3.5 inches is very small for a column array. Please advise correct height, if applicable and necessary.

1. Answer to the above questions

With reference to the following technical specification in Section 3 of the quotation document:

'4 Column Arrays (not more than 3.5" in height)'

It should read as follows:

'4 Column Arrays (not less than 3.5 feet in height)'

The above clarification shall also apply to the Financial Offer Form.

2. Questions

First Question:

Why is a particular model being requested? Won't a perfect substitute (or better) of another model suffice?

Second Question:

You are requesting 2 DPA wireless clip-on microphones for instruments. There are perfect substitutes for such microphones, and even better. Wouldn't another model do?

2. Answer

With reference to the technical specifications in Section 3 of the quotation document, offers for **equivalent equipment to the DPA wireless clip-on microphones for instruments would be acceptable.**

The above clarification shall also apply to the Financial Offer Form.

All other tender documents, conditions and requirements, which are not superseded by these Clarifications, remain in place.